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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和５年３月２３日（木）本会議休憩中 議場

出席委員（９名）

（分科会長）岩 﨑 康 朗 （副分科会長）大 下 哲 治

門 脇 一 男 国 頭 靖 戸 田 隆 次 中 田 利 幸

西 野 太 一 又 野 史 朗 矢田貝 香 織

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長

［経済戦略課］坂隠課長 宮本企業立地推進室長

【文化観光局】深田局長

［文化振興課］原課長 木村文化財室長

【農林水産振興局】赤井局長兼農林課長

［農林課］山内課長補佐兼農政担当課長補佐 岩城農政担当主任

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍 聴 者

安達議員 伊藤議員 稲田議員 今城議員 田村議員 塚田議員 津田議員

報道関係者３人 一般３人

審査事件

議案第４２号 令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）
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午前１１時４４分 開会

○岩﨑分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査をいたします。

経済部所管について審査をいたします。

議案第４２号、令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）を議題といたしま

す。

当局の説明を求めます。

山内農林課長補佐。

○山内農林課長補佐兼農政担当課長補佐 議案第４２号について説明をさせていただき

ます。令和４年度一般会計補正予算のうち本分科会に付託されました経済部所管の事業に

ついて、一括してポイントをしぼって説明いたします。
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まずは歳出予算の主な事業の概要を御覧ください。１ページ上段、雪害園芸等施設復旧

対策事業でございます。これは今冬の大雪による被害で被災された農業者に対する施設園

芸ハウス等の撤去及び復旧経費を助成するものでございます。

次は予算書で説明しますので、令和４年度米子市補正予算書を御用意いただき、４ペー

ジを御覧ください。繰越明許費でございます。上段、６、農林水産業費、雪害園芸等施設

復旧対策事業費でございます。これは先ほど説明させていただきましたものでございます。

次に、下段、１０、教育費の史跡青木遺跡保存整備事業費でございます。これは当初は測

量業務及び工事実施設計業務を行う予定でしたが、整備予定地の壁面に空洞があることが

判明し、新たに工法の検討及び地質調査を行う必要が生じたため、年度内の完了が見込め

ないことから、事業を繰り越すものでございます。説明は以上でございます。

○岩﨑分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時４６分 休憩

午前１１時４７分 再開

○岩﨑分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。

報告に入れる意見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 それでは、特にないようですので、特になかった旨、報告させていただ

きます。

以上で予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。

午前１１時４８分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 岩 﨑 康 朗


